



教育快讯

中原工学院

第二届大学生读书节启动

4月16日下午,由中原工学院宣传部、学工部、校团委、图书馆等联合举办的中原工学院第一届大学生读书节颁奖暨第二届读书节启动仪式于中原工学院紫薇广场举行。中原工学院相关校领导出席了启动仪式。据悉,“中原工学院读书节”以“书香致远——读书与人生”为主题,同时举办了“读书报告会”、“读书征文比赛”、“读书箴言征集”等一系列活动并取得了丰硕的成果,为中原工学院校园文化建设登上了一个更高的台阶。 万雨萌 郭承昊

黄河科技学院

举办第13届春季田径运动会

4月15日,黄河科技学院第十三届春季田径运动会在该校南校区举行。运动会上,黄科院13个教学单位的学生首先奉上了一场精彩纷呈的大型团体操表演,展示了年轻的科大学子们昂扬向上、团结奋进的精神状态。随后,激烈的短跑比赛拉开了春运会田径比赛的序幕。据悉,本届运动会赛程两天,共有近1400名同学参加42个项目的角逐,676名教职工参加5个集体项目的比赛。 李洋 苑洁

全国炎黄书画展

在河南人民会堂举行

日前,第二届“远大·理想城”杯全国炎黄书画展在河南人民会堂三楼多功能厅举行。据悉,此次书画展是庚寅年皇帝故里拜祖大典系列重要活动之一。以传承发扬炎黄文化,弘扬我国优秀书画艺术为宗旨,本次参展的书画作品突出黄帝文化,书体全面、风格多样、题材新颖,共涉及全国20多个省市,由300名作者投稿。展会上还有来自著名书画家范曾、刘大为、欧阳中石、沈鹏等的墨宝佳作。 尹帅

郑州立才实验小学

专家系列讲座开讲

为了帮助家长解决家庭教育中的实际问题,提高家长教育孩子的思想认识,传播先进的家庭教育理念,共同促进孩子的全面发展,近日,立才实验小学开展了第六期家长课堂专家系列讲座,并邀请到了中国关心下一代工作委员会儿童发展研究中心“心爱之家”亲职教育课题研究员、青少年教育专家国家级心理咨询师吕滨老师,为家长们开展题为“帮孩子成为学习赢家”专题讲座。 于彦歌

中原区外国语小学

举行革命传统报告会

4月16日下午,中原区外国语小学邀请了二七纪念馆陈列科科长周广华来校进行革命传统教育活动。报告会上,周科长用抑扬顿挫、绘声绘色的语言,生动形象地讲述了京汉工人大罢工的历史,使同学们了解了二七纪念馆的来历。报告会后,学校还组织2300多名师生参观了京汉工人大罢工历史图片展。直观的图片,精彩的报告给在场的同学们留下了深刻的印象。 范军伟 彭鑫

西亚斯国际工商管理学院

专家报告会激励校园学子

4月16日下午,郑州大学西亚斯国际工商管理学院邀请了第十届全国人大常委会副委员长、民进中央主席许嘉璐到校为全校师生做了一场别开生面的报告会。许嘉璐副委员长与在场的200余名师生代表进行了面对面的交流和沟通。他在报告中回顾了自己求学时期简陋的生活和学习环境,面对西亚斯优越的校园环境及教学资源,他表示“享受不是单向的,在享有良好教育环境的同时,希望同学们也承担比他们这一代人更大的责任和任务”。 张菲菲 张晓冰

成功留学首选中安

随着海外教育产业的日益开放、中国留学政策的不断放宽,留学的形式变得多样,内涵也不断丰富。留学似乎容易了,但风险也随之增大。因此,如何选择信誉好的留学机构,让孩子顺利安全地成功留学,便成为留学中的重中之重。

据了解,河南中安留学公司成立于1996年,是河南省从事出国留学业务最早、规模最大的合法留学公司之一,公司经过10余年的发展,向海外输送的学生遍布世界各地。专业、诚信、高效,使中安在社会中获得了极佳的口碑,成为人们留学时首选留学机构。

美国教育展22日举行

为了便于更多的学生和家长们了解留美的政策,河南中安留学/英思力全球国际大学预科GAC中心将于22日(周四)19:00在财富广场B座3层(经三路和丰产路交叉口)举办“2010春季美国留学教育展”。

据介绍,此次参展院校有:加州欧文大学、伯克利学院、旧金山大学、德克萨斯A&M大学、堪萨斯州立大学、西肯塔基大学、南印第安纳大学、强生威尔士大学、俄克拉荷马州立大学、中央东部大学、麦克尼斯州立大学、东部大学、北爱荷华大学、西德克萨斯农工大学、摩海德州立大学、加努恩大学等世界知名大学。

记者了解到,此次教育展具有美国名校荟萃、与校方代表面对面交流;滚动大学讲座、名校现场面试;GAC直通大学、提供高额奖学金;资深美国留学顾问“一对一”讲解答疑等特点,对广大家长和学生而言,确实是一次难得的机会。

唐善普

电话: 0371-6385 8866/6535 6966
地址:经三路与丰产路交叉口财富广场B座13层
网址: http://www.zhonganedu.com/

留学名校 找我中安

中安春季美国留学教育展22日举行

喜报

名校录取部分名单

2010年中安留学名校录取正在火热进行中,部分名单已揭晓。当大部分学生还在为能否考上国内大学而焦虑不安时,这些幸运儿已通过中安留学获得了世界名校的录取通知书。

姓名	录取学校
易璇	威斯康星大学(麦迪逊) (全美排名35名) 宾州州立大学 (全美排名43名) 俄亥俄州立大学(哥伦布) (全美排名50名) 明尼苏达大学(双城) (全美排名61名) 2000美金奖学金/年 普渡大学(西拉法叶) (全美排名61名) 北卡罗来纳州立大学 (全美排名83名) 爱荷华州立大学 (全美排名85名) 7000美金奖学金/年
周思佳	多伦多大学 (加拿大排名第一) 5000加币奖学金/年 UBC (加拿大排名第二) 10500加币奖学金
崔子君	多伦多大学 (加拿大排名第一) 5000加币奖学金/年 麦吉尔大学 (加拿大排名并列第一)
刘晓雷	多伦多大学, 麦吉尔大学, UBC
蒋雨	多伦多大学
何润石	麦吉尔大学, 西安大略大学 (加拿大商科排名第一)
周阳	麦吉尔大学
宋静文(研究生)	麦吉尔大学 20000加币奖学金/年
张婧(研究生)	UBC
刘畅,王崇达	UBC
石祥路	艾伯塔大学 (加拿大排名第五) 12000加币奖学金
李康	华盛顿大学(全美排名第41)
席睿颖	印第安那大学(伯明顿) (全美会计专业排名第6)
冯云飞	印第安那大学(伯明顿)

基石学子冲击世界名校再传喜讯

近半数学生获奖学金,总额达300万人民币



2010届毕业生 Qin yiwen:
原郑州外语中学分校高二学生
毕业成绩: ACT美国高考28分, 雅思6.5分, GAC预科成绩3.6分(满分4.0)
被美国宾夕法尼亚州立大学(全美综合排名47位)、俄亥俄州立大学(全美公立大学排名12位)、普渡大学(全美公立大学排名20位)同时录取

记者近日从郑州基石外语学校获悉,该校2010届53名毕业生再传喜讯,凭借ACT(美国大学入学考试)领先美国高中生3.8分的优异成绩,现已全部被美国前百强大学、澳加前十位大学录取,其中6人被全美公立大学第12位的俄亥俄州立大学录取;10人被全美公立大学排名20位的普渡大学录取;16人被全美公立大学排名29位的爱荷华大学录取……

自2003年创办以来,基石外语学校培养了众多中原学子顺利升入世界名校,其中不乏加拿大麦吉尔大学、英属哥伦比亚大学、多伦多大学、澳大利亚莫纳什大学、新南威尔士大学等世界百强名校,和美国伊力诺依香槟校区、宾夕法尼亚州立大学、迈阿密大学、匹兹堡大学等全美前50名校。90%毕业生被美国前百强、澳加前十位大学录取,多数学生获得奖学金。截至4

月11日,2010届毕业生获得的奖学金总计达300万人民币。

郑州基石外语学校是专业从事高中国际教育的管理机构,是ACT美国大学入学考试委员会GAC/ACT国际大学预科河南授权教学中心和ACT考试课程管理中心,由河南省实验中学国际部创始人庞凯及其中外教师团队创办,具有7年国际教育经验,融合中外教育管理优势,严格的教学、优秀的师资、优良的课程使基石外语学校成为河南乃至全国国际教育的示范单位。2008年被美国ACT总部评为“全球优秀授权中心”。郑州基石外语学校与北京海淀外国语学校、洛阳第一高级中学、郑州第二外国语学校结成国际教育管理联盟,成功帮助国内多家重点中学开办了VCE中澳双语双文凭高中、ACT中美国际高中、中加国际高中。

为使更多的初、高中生顺利升入世界名校,让基石教育7年来成功办学成果惠及更多河南学子,兹定于5月1日(周六)下午3时于郑州基石外语学校礼堂(中原路与华山路路口南100米基石国际教育)召开“2010中国学生直升世界名校招生说明会”。欢迎初、高中生和家长免费预约参加。

预约电话: 4008160371
官方网址: www.jishiedu.cn

开设课程:

VCE中澳国际高中班——招收初三优秀毕业生,依据中招成绩,加试英语,择优录取。学生毕业可获得中国高中文凭和澳洲高中文凭。国内参加VCE澳洲高考,直升澳美英加大学本科学位。
ACT中美国际高中班——招收初三优秀毕业生,依据中招成绩,加试英语,择优录取。学生毕业获得中国高中文凭和美国ACT国际预科证书,国内参加ACT美国高考,直升美、加一流大学。
GAC/ACT国际大学预科班——招收高二以上学生,入学英语测试,择优录取。9个月全英外教教学,国内参加ACT考试,毕业后获得美国GAC国际大学预科证书,直升美英澳加一流大学。

高三数学如何冲刺? 来听听这节课!

中高考“名师讲堂”数学讲座4月25日举行

自3月21日,由本报和郑州日报联合主办、上海第三方教育承办的中高考“名师讲堂”公益讲座在上海第三方教育中心国奥大厦开讲以来受到广大学生和家的一致好评,不少学生和家纷纷表示希望我们继续把这样的讲座办下去,应广大读者的要求,继上周推出中考数学专题讲座后,本周特邀上海第三方教育首席研究员赵红旗老师主讲高三数考前复习及心理调节,为广大高三学子解决高考数学的丢分问题以及考前心理调节难的问题。

数学是每年高考的决胜科目

据红旗老师介绍,数学是每年高考的决胜科目,想考入名校,数学成绩就需要在140分以上。也许有家长认为数学考这么高的分数很难,其实不是这样!很多孩子数学不好,是总有莫名其妙的失误,原因是学校统一训练,而孩子的问题不一样,所以做了很多试卷,成绩提升慢,甚至还下滑。高考数学,对于没有“悟性”的孩子真的很难。而我们传统的“套题”训练,难以实现“悟性”的培养,造成孩子看到题目,发现自己没有做过这样的“套题”,心理就马上崩溃。最后时刻,快速提高“悟性”已经不现实,但红旗老师对高考数学的每个部分都有透彻研究,结合学生特点都有独特的训练方法,把有限的时间和精力,用在“要出的题目”上,提高分数还是现实的。

影响高考的心理因素很多

关于考试心理,赵老师在采访中告诉记者,影响高考的心理因素很多,在高考前,都要有针对性的训练和调整。比如考试前不同时间段的心理,考场心理,试卷心理,不同科目心理等。另外,心理调整与外在的生活环境,内在的生理环境都有关系。就说考场心理,学生坐的位置就是一个重要的影响考试成绩的心理因素,位置在教室的前后,位置是否靠墙,学生都要能够淡然处之,全力冲刺。在考试中,同学翻看试卷的声音,同样也会严重影响学生。所以,我常告诉学生,当别人比自己早一点翻看后面的试卷,就要暗示自己“这个同学前面很多题不会做。”再看试卷心理,学生面对长题、怪异符号题、复杂图形题和不熟悉的创新题等,就会出现紧张的心理。还有学生对于位置靠后的所谓“压轴

题”,恐惧总是从心底“油然而生”。也有学生由于平时做前面的简单题目总是出问题,结果在考场上,看到简单的题目也是头痛不已……这都是学生要在高考前逐个解决的,否则,带着未解决的心理问题上战场,焉有不败的道理。

下期内容: 高考数学考前冲刺重难点解析
主讲名师: 赵红旗 红旗数学研究院院长, 上海第三方教育研究中心首席研究员, 郑州市社会心理学副秘书长, 郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家。
讲座时间: 4月25日(周日)上午9点到11点
讲座地点: 新通桥国奥大厦13楼(文化路与优胜南路交叉口)
报名电话: 67655022